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Sest chlapcd chce zjistit, kdo je nejsilngjsi. Rozhodnou se pro souboj v pace. Aby bylo
vse spravedlivé, utka se kazdy s kazdym. K dispozici maji jeden stll, takZze zaroven muze
souperit pouze jedna dvojice. Kolik minut jim souboj zabere, trva-li jedna paka
primérné 1 minutu a 20 vterin.

A) 180min C)40h D)40,2  E) 200 min



L

V nemocnici jsou na jednu sménu potreba dva doktori, jedna sestra, tfi zdravotni
asistenti a Ctyfi sanitari. Nova vrchni sestra chce vyzkouset vsechny zplsoby na sloZeni
smeéen, aby vybrala to nejlepsi. Kolik dni ji to zabere, pokud se za den vystrfidaji dvé
smény a ma k dispozici 5 doktor(, 3 sestry, 4 zdravotni asistenty a 4 sanitare?

B)65  C)70 D) 75 E) 80
M

- w

Na operaci je potfeba Ctyrélenny tym (dva doktofi a dvé sestry). Kolik ma vrchni lékar
moznosti na slozeni takového tymu, pokud ma k dispozici 3 doktory a 5 sester?

A) 24 B)26  C)120 D) 28

ZPET



N

Pét dévcat se chce nechat vyfotit. Foti se u plakatu tfi zvirat, které nemaji hlavu (je
nahrazena prazdnym prostorem pro oblicej foceného). Blanka navrhuje, aby se vyfotily
vsechny trojice, které lze poskladat, ale nezalezi na trupu zvirat. Linda navrhuje, aby se
vyfotili také vSechny trojice, které lze poskladat, ale navic, aby se v kazdé vytvorené
trojici jesté vystridali u vSech trupu zvirat. Kolik fotek se usetfi, zvoli-li se navrh Blanky?

A) 40 B) 45 D) 55 F) 60

Pét dévcat se chce nechat vyfotit se tremi hokejisty (u jednoho hokejisty jedno dévce).
Kolik minut jim foceni zabere, kdyz chtéji vytvorit vsechny mozné skupinky mezi sebou
a jeste jim zalezi na tom, u kterého hokejisty budou stat. Jedna fotka zabere 20 vtefin.

B)25 ()30 D) 35 F) 3,33
P

=

Reklamni agentura chce nafotit modelky na stupnich vitézl. Kolik moznosti maji na
fotku, maji — li k dispozici Sest modelek a rozlisuji, zda modelka stoji na prvnim,

druhém, ci tfetim stupinku.

A) 20 B)70 ()80 E) 125 )
ZPET
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Na fotbalovém turnaji se prezentovalo 10 druzstev. Jaky bude casovy rozdil mezi
systéemem A a B, kdyz v systému A se utka kazdy s kazdym a v systému B budou dvé
péticlenné skupiny a pak se sehraje utkani o kone¢né umisténi (1. s 1., 2. s 2. atd.).
Zapas trva 20 minut (véetné prostoju) a k dispozici jsou dvé hristé.

A) 65 min B) 200 min C) 2 hod D) 3,5 hod E) 50 min

=

Na fotbalovém turnaji se prezentovalo 10 druizstev. O kolik zapasU se odehraje vice v
systému A nez v systému B, kdyz v systému A se utka kazdy s kazdym a v systému B
budou dvé péticlenné skupiny a pak se sehraje utkani o kone¢né umisténi (1.s 1., 2. s

?
2. atd.): B)S0  C)60 D) 70 E)80
S
Na fotbalovém turnaji se prezentovalo 10 druzstev. Kolik zapasUu se odehraje, pokud se
budou hrat dvé skupiny po péti a pak utkani o 1. a 3. misto?

A) 22 C)lO D) 8 E)32

Na fotbalovém turnaji se prezentovalo STTruistev. Kolik zapasl se odehraje, pokud se

bude hrat systémem kazdy s kazdym?
A) 20 B)24 Q)26 E) 56 ZPET



